

聊城邮政“全城达”业务正式启动

市民足不出户即可享受便捷的同城配送服务

本报聊城9月13日讯(记者李军 通讯员 宋金秀) 9日上午,聊城邮政举行了“全城达”业务启动仪式,标志着今后聊城市市民足不出户即可享受便捷的同城配送服务。聊城市政府副市长任晓旺、聊城市政府副秘书长郭新华、聊城市交通运输局局长周文明、经信委主任于海龙、邮政管理局副局长张锐、市邮政公司总经理王开峰、速递物流公司总经理

秦承勇参加了此次启动仪式。

王开峰在致辞中表示,此次开办“全城达”业务是基于“智慧聊城、满足水城人民生活、满足广大中小企业和商家发展、满足自身发展”四个方面的需求,同时向社会各界郑重承诺三点:客户第一、质量第一、效率第一。

聊城邮政“全城达”业务主要针对于新四环以内服务的同城快递业务。寄递领域主

要包括鲜花、蛋糕、中药、资料、电商产品等各种物品,上午收寄的邮件,当日下午全部投递完毕,下午收寄的邮件,次日上午全部投递完毕,凡是不能严格按照时限投递的,均承诺原银奉还。用户可以通过拨打公开服务电话4001511185、手机app直接下单,拨打所有邮政网点电话。揽投人员电话将提供上门服务或者到邮政网点自行办理

寄递服务。从9号开始,聊城邮政将推出三天免费试寄服务。

客户代表龙文杰在发言中肯定了聊城邮政的速度、投递时限、服务态度。聊城邮政“全城达”业务正式启动,是邮政公司的创新,也是电商客户的福音。邮政的产品更加丰富,特别是又增加了投递团队,改善了投递工具,必将能够进一步打破客户提高订单、扩展市场的瓶颈和制约,对电商企业的发

展将起到很重要的支撑和促进作用。

聊城市政府副市长任晓旺则指出,全城达业务的开办是全市邮政发展的一件大事,也是一件好事,无论对建设品质活力新聊城、智慧聊城,还是在推进质量强市、促进商贸业的发展上,以及提升全市人民生活品质、促进聊城宜居宜业等方面,都具有重要推进作用和很好的示范带动意义。



与会领导启动聊城邮政“全城达”业务。本报记者 李军 摄

今日本报C叠4版 本版编辑:李璇 组版:郑文

中秋特卖惠

直销折扣突破市场底线

活动时间:9月10日至14日

图为部分产品展示,图片仅供参考

<p>小磨香油*4瓶(168ml)</p>  <p>原价58元 特价 45元</p>	<p>头道黑芝麻礼盒 (228ml)</p>  <p>原价86元 特价 65元</p>	<p>头道黑芝麻礼盒 (458ml)</p>  <p>原价158元 特价 125元</p>	<p>有机香油礼盒 (500ml)</p>  <p>原价488元 特价 420元</p>	<p>凡诚良品阿胶糕 (盒)</p>  <p>原价168元 特价 90元</p>	
<p>古方红糖 (265g大罐)</p>  <p>原价65元 特价 50元</p>	<p>猴烟熏鸡</p>  <p>原价65元 特价 50元</p>	<p>法国勇士干红</p>  <p>特价 48元</p>	<p>德国沃勒皇家啤酒 (24罐)</p>  <p>原价192元 特价 170元</p>	<p>克里米亚啤酒/桶</p>  <p>原价36元 特价 30元</p>	<p>齐鲁大汉玛咖露酒</p>  <p>原价450元/箱 特价 200元</p>

活动地点:聊城市兴华西路与向阳路交叉口西北角古楼办事处二楼齐鲁晚报·今日聊城编辑部。 团购预订电话: 0635-8277758 18606350148